

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

Πυρηνόκαρπα (Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Βερικοκιά): **Ανάρσια** (*Anarsia lineatella*), **Καρπόκαυμα** (*Grapholita molesta*), 80 κ.εκ. σκ./δεκ. μέγιστ., 60 κ.εκ/100 λίτρα ψεκ. υγρού. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/δεκάριο. Εφαρμογή μέσω ψεκασιού φυλλώματος, 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-14 ημέρες.

Εσπεριδοειδή: Φυλλοκνίστης (*Phyllocnistis citrella*), 80 κ.εκ. σκ./δεκ. μέγιστ., 60 κ.εκ/100 λίτρα ψεκ. υγρού. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/δεκάριο. Εφαρμογή μέσω ψεκασιού φυλλώματος, με την έναρξη της προβόλης, 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-14 ημέρες.

Μηλοειδή (Μηλιά, αχλαδιά): **Καρπόκαυμα** (*Cydia pomonella*), **Φυλλοδέτες** (*Argyrotaenia pulchellana*, *Pandemis spp.*, *Archips spp.*, *Adoxa rhys asana*), 90 κ.εκ. σκ./δεκ. μέγιστ., 80 κ.εκ/100 λίτρα ψεκ. υγρού. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/δεκάριο. Εφαρμογή μέσω ψεκασιού φυλλώματος, από την εκκόλαψη των πρώτων αυγών, 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-12 ημέρες.

Αμπέλι: Ευμερίδα (*Lobesia botrana*), **Κοκυλίδα** (*Eupoecilia ambiguella*), **Πυραλίδα** (*Spartanthis pilleriana*), 60-72 κ.εκ. σκ./δεκ. μέγιστ., 60-70 κ.εκ/100 λίτρα ψεκ. υγρού. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/δεκάριο. Εφαρμογή μέσω ψεκασιού φυλλώματος. Από την εμφάνιση των προνυμφών της πρώτης γενεάς, πριν την ανθοφορία, 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-14 ημέρες.

Καλαμπόκι: Κοκυλίδα (*Eupoecilia ambiguella*), **Πυραλίδα** (*Spartanthis pilleriana*), 75 κ.εκ. σκ./δεκ. μέγιστ., --- κ.εκ/100 λίτρα ψεκ. υγρού. Όγκος ψεκ. υγρού 40 λίτρα/δεκάριο. Εφαρμογή μέσω ψεκασιού φυλλώματος, με την εκκόλαψη των πρώτων αυγών, 1 εφαρμογή.

Τομάτα, Πιπεριά (Βερμοκπιτύ), *Sporoptera spp.*, *Helicoverpa spp.*, *Heliopsis spp.*, *Ostrinia spp.*, **Tuta absoluta**, 75 κ.εκ. σκ./δεκ. μέγιστ., 60-90 κ.εκ/100 λίτρα ψεκ. υγρού. Όγκος ψεκ. υγρού 80-200 λίτρα/δεκάριο. Εφαρμογή μέσω ψεκασιού φυλλώματος, με την εμφάνιση των πρώτων προνυμφών, 1 εφαρμογή.

Μαρούλι και άλλα σαλατικά (Υψιθρού): *Spiontoptera Sporoptera exigua*, 75 κ.εκ./δεκάριο μέγιστ., 90 κ.εκ/100 λίτρα ψεκ. υγρού. Όγκος ψεκ. υγρού 100 λίτρα/δεκάριο. Εφαρμογή μέσω ψεκασιού φυλλώματος, με την εμφάνιση των πρώτων προνυμφών, 1 εφαρμογή.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

1) Για όλες τις παραπάνω εφαρμογές, συνιστάται η προσθήκη διαβρηκτικού – προσκαλληκτικού, στις δόσεις που αναγράφονται στην ετικέτα, προκειμένου να βελτιστοποιηθεί η κάλυψη των καλλιεργειών.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ: Γεμίστε το δοχείο του ψεκασιού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Αραιώστε την συνιστώμενη ποσότητα ακευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και προσθέστε το στο ψεκασιτικό δοχείο αναθεώνοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την αναθέωση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ: Αδειάστε τελείως το ψεκασιτικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκασιτικού με καθαρό νερό τρεις (3) φορές.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Διακρίεται ανθεκτικότητα: Ομάδα Τρόπου Δράσης: 1B Συνιστάται η εναλλαγή με εντομοκτόνα που δεν ανήκουν σε αυτή την ομάδα προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΕΩΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ

- α) αποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας:
- β) αποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν:
- γ) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το φυτοπροστατευτικό προϊόν: Να μην εισέρχεστε στο πεδίο εφαρμογής μέχρι να στεγνώσει εντελώς το ψεκασιτικό υγρό από τη φυλλική επιφάνεια

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΕΥΑΙΩΘΗΣΙΑΣ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΦΥΤΑ Ή ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΟΥΣ: Δεν είναι φυτοτοξικό στις προστατευόμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Το προϊόν είναι συμβατό με τα περισσότερα εντομοκτόνα και μυκητοκτόνα εκτός των ακευασμάτων αλκαλικής αντίδρασης (π.χ. βορδιγάλειο πολτό).

ROMDAN

ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ

Το **Tebufenozide** είναι ρυθμιστής ανάπτυξης των εντόμων και μιμείται τη δράση της εκδυσίνης, μιας ορμόνης αλλαγής του περιβλήματος των προνυμφών των λεπιδοπτέρων. Προκαλεί την πρώιμη αλλαγή του περιβλήματος των προνυμφών με αποτέλεσμα το θάνατό τους μέσα σε 2-4 ημέρες. Δεν είναι δισυστηματικό και δρα κυρίως με κατάποση, ενώ έχει ελάχιστη δράση με επαφή. Είναι δραστικό κυρίως στις προνύμφες, λιγότερο στα ώα, ενώ δεν έχει δράση στα ακμαία.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Αρ. Άδειας: 3997

Εγγυημένη σύνθεση:

Tebufenozide: 24 % (β/ο)

Βοηθητικές ουσίες: 76,2% (β/β)

Συμπεκνωμένο εναιώρημα (SC)

Κάτοχος της άδειας:

Nisso Chemical Europe GmbH

Διανομέας:

Premier Shukuroglou Cyprus Ltd
Τηλ. 22815353

Λευκωσία

www.premier.com.cy

contact@premier.com.cy



Premier Shukuroglou



900ml



ΠΡΟΣΟΧΗ
H410 Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
EUH208 Περιέχει 1,2-Benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.
EUI 401 Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:

P102 Μακριά από παιδιά. **P270** Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

P273 Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. **P501** Διάθεση του περιεχομένου/περίεκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. **SP1** Μην ρυπαίνετε τα νερά με το ακευάσμα ή τη συσκευασία του. (Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθοστρώτες επιφάνειες και τους δρόμους).

SPe3 Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς αφήστε μια αμέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα:

- 30 μέτρα εκ των οποίων τα 10 μέτρα με φυτική κάλυψη για τα Μηλοειδή και Εσπεριδοειδή

- 20 μέτρα για τα πυρηνόκαρπα

- 20 μέτρα εκ των οποίων τα 10 μέτρα με φυτική κάλυψη για αμπέλια

- 10 μέτρα με φυτική κάλυψη για μαρούλια σε άλλες σαλάτες

SPe3 Για να προστατέψετε τα υπόγεια ύδατα να μην εφαρμόζεται σε εδάφη που περιέχουν ποσοστό άμμου μεγαλύτερο από 80% για τα πυρηνόκαρπα

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: Το ακευάσμα παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής όταν αποθηκεύεται στην αρχική του συσκευασία, μακριά από ήλιο και υγρασία στα καλά αεριζόμενα κώμα, με θερμοκρασία 0-35°C.

ΩΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΚΕΥΑΣΙΑΣ: Τα υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκασιτικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενες με τρύπημα ή σάκιο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

ΜΕΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΑ Ή ΠΡΙΝ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΤΑΣΥΛΛΕΚΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ: Τομάτα: 3 ημέρες. Πιπεριά: 7 ημέρες. Πυρηνόκαρπα, Εσπεριδοειδή, Μηλοειδή, Μαρούλι και άλλα σαλατικά: 14 ημέρες. Αμπέλι: 30 ημέρες. Καλαμπόκι: 42 ημέρες.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν).

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΞΕΠΛΗΝΣΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Εάν παρουσιάζονται αναπνευστικά συμπτώματα: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακί επιφανείας, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Αφαιρέστε αμέσως όλα τα ρολυσμένα ενδύματα. Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Υποστηρικτική φροντίδα. Θεραπεία που βασίζεται στην κρίση του γιατρού ως απάντηση στα συμπτώματα του ασθενούς.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 1401

ΑΝΑΚΛΑΤΕ
ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ
ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ



L/ROMDAN/900ML/CY/1